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Ata da 29ª reunião ordinária do 2º período legislativo da 34ª 

legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 

11/10/2023. 

 

 

Aos 11 dias do mês de outubro de 2023, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio 

da Câmara Municipal Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário 

Raymundo Nogueira Gomes, situado na Avenida Beira-Mar nº 1117, 

precisamente às 9:00hs 30 minutos o Sr. Presidente iniciou a reunião 

solicitando ao 1º Secretário fazer a chamada nominal dos senhores Vereadores 

e Vereadoras, de acordo com o livro de presença estavam 09 Vereadores (as) 

presentes, ausentes os Vereadores Argeo Corrêa, Denys Lucio, Eron Teixeira, 

Vereadora Vera Lucia. No horário de expediente prosseguiu com a leitura do 

Oficio nº 040/23, SEMAD, encaminhando o Projeto de Lei nº 14/23, 

(LOA)estima a receita do Município de Salinópolis, exercício de 2024, no 

valor de R$ 230.641.717,69 (duzentos e trinta milhões, seiscentos e quarenta e 

um mil, setecentos e dezessete reais e sessenta e nove centavos. No horário de 

liderança a Vereadora Luna Gabriela, fez a leitura do oficio circular 

encaminhando aos Presidentes: da Comissão de Constituição e Justiça, 

Comissão de Economia e Finanças, quanto a análise do Projeto de Resolução 

nº 04/23, cria a Escola do Legislativo Municipal na Câmara Municipal de 

Salinópolis, foi apresentado na reunião ordinária realizada no dia 10 de agosto. 

Logo após o Presidente passou para o grande expediente, apresentação de 

requerimentos, projetos de leis, resoluções pelos Srs. Vereadores. Nenhum 

Vereador apresentou indicação ou Projetos de Leis, passou para assuntos 

livres. Usando da palavra o Vereador Rosinaldo Martins, cumprimentando 

a mesa diretora, Srs. Vereadores (as) público presentes bom dia a todos, venho 

aqui agradecer o Prefeito Kaká Sena, pelo trabalho que está fazendo no bairro 

Bom Jesus, é um compromisso com os moradores daquele bairro não só desse 

bairro como de outros que ainda estão faltando pavimentação e urbanização, 

também agradecer pelos 45 anos da Igreja Batista, quem assistiu foi uma 

benção e sai daqui com o coração lavado por ter escutado um louvor e escutar 
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a palavra de Deus, muito obrigado. Usou da palavra a Vereadora Roberta 

Gaia, bom dia a todos em seu nome cumprimento à mesa diretora, Srs. 

Vereadores (as) público presente e os que assistem pelo portal da Câmara, ante 

de mais nada aproveitamos esse momento pra agradecer por mais um dia e 

poder participar desta Casa de Leis, bem como o Vereador falou sobre o culto 

da Igreja Batista que fizeram pelo Poder Legislativo, os que estavam presentes 

foi algo impressionante e os que não vieram o meu pensamento se voltou pra 

cada um de vocês, pensei e o meu coração se voltou pra Luna por estar 

passando com a Bela, sabemos quando um filho adoece a mãe padece junto, 

agradeço a Igreja Batista em nome do Pastor Leandro pelo momento que 

vivenciamos ontem nesta Casa. Como Pastor Maycon falou é preciso fazer 

tudo com amor não apenas com sentimento, mas com atitude gesto e colocando 

em prática. Eu pude perceber mais do que nunca tive a certeza que estou 

fazendo o meu papel correto dentro desta casa, sou oposição sim mais oposição 

a esta gestão que estar aí e não a população, pelo contrário vejo que a minha 

voz é apenas o que é me repassado hoje quando a gente fala da questão água 

que falaram ainda pouco a gente fala com propriedade da falta dela quando a 

gente sente na pele o bairro João Paulo II está passando por isso e praticamente 

todos os bairros do nosso Município. Houve a questão COSANPA sim, e nos 

bairros como california, nova Brasília ainda não é cosanpa porque está faltando 

água, penso se for executivo ou Prefeito deste Município, uma pedra que se 

mova aqui é responsabilidade minha e tenho que dá conta porque a população 

dependem de mim, então não vou procurar culpados e sim resolver os 

problemas que surgiu e o que se espera de um  gestor municipal é isso que dê 

conta daquilo que está acontecendo no nosso Município, dizer que ele foi 

buscar a equipe técnica da Cosanpa pra vim pra cá é até lamentável porque 

desde sexta-feira estávamos com problema de água passamos o círio sem água 

porque o duto geral do Município se rompeu porque são tubulações antigas e a 

equipe da Cosanpa chegou no sábado porque precisava trazer uma bomba pra 

secar pra ver onde estava o vazamento essa equipe trabalho arduamente 

enquanto outros estavam passeando por ai, no domingo já foi anunciado que a 

equipe da Cosanpa estaria no bairro Bom Jesus pra fazer a limpeza então como 

é que ele foi buscar se não deu nenhum posicionamento de que o povo dele 

estava sofrendo, são coisas que a gente fica a se perguntar será que esse gestor 
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realmente está dando conta do que é pra ele dá, digo a vocês que temos 

situações que o Município grita por socorro enquanto isso o Prefeito manda pra 

ser aprovado em caráter de urgência a Secretaria Municipal de Segurança 

Pública, porque não criou uma Secretaria de Saneamento Básico, ou uma 

Secretaria de Pesca o Município precisa e tanto se fala aqui, não digo que essa 

secretaria não seja importante mais em caráter de urgência qual a calamidade 

porque não entendi até agora, e nós quantos Vereadores somos a voz do povo 

temos que questionar e não dizer que está tudo bem no Município, dizer o 

nosso Município é turístico e que foi feito nessa gestão voltada para o turismo 

qual o projeto que a Secretaria de Turismo apresentou até hoje vai fazer 03 

anos de mandato porque estou procurando até agora e não encontrei, qual o 

projeto pautado para o nosso  Município em relação ao turismo “nenhum”. Pra 

concluir gostaria de convidar a nossa população e os nobres pares a se fazerem 

presentes na Vila de Coremas, 12 de outubro dia da Padroeira do Brasil Nossa 

Senhora Aparecida, saindo a procissão da casa da d. Olivia, com oração, até 

capela da Nossa Aparecida, que a Nossa Senhora derrame muitas bençãos 

sobre o nosso país, porque em outros lugares do mundo o que está acontecendo 

muitas guerras e temos que orar muito, muita obrigada. Pediu a palavra o 

Vereador Marcelo Araújo, bom dia cumprimento à mesa diretora, Srs. 

Vereadores(as), público presentes, dizer que essa semana que passou estivemos 

em Belém na companhia do Prefeito Municipal, em conversa com o Ministro 

do Turismo Celso Sabino, e na semana retrasada me enviou uma mensagem 

me pedindo que eu levasse o Prefeito pra dá andamento no que foi acordado 

quarenta dias atras em Brasília, o qual disse a partir de hoje que o projeto de 

Salinas seja montado e possamos dá andamento e mais uma vez graças a Deus, 

fui o elo desse compromisso com o nosso Município, e o Ministro do Turismo 

estará repassando as emendas para o turismo do nosso Município, eu 

particularmente quando vou a Belém, resolver os assuntos referentes ao 

Município. Disse que o réveillon desse ano o Ministro vai preparar uma 

programação muito boa para recebermos os veranistas que vieram de outros 

lugares, dizer que ontem esteve no bairro da california acompanhando o 

serviço que foi realizado pela Prefeitura, estava tendo um grande problema de 

água mais foram trocadas umas tubulações, foi colocado uma bomba de 18 cv.               
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Eu, acompanhei na integra todo o trabalho que foi executado e depois foi tanta 

água que estourou tubos e chegou no bairro da california e vai atender uma 

parte do bairro do ponto do gato e da américa, outros lugares serão resolvidos 

essas questões de água do Município, o Poder Executivo tem seu compromisso 

sim como responsável de solucionar agora se tem outro órgão dentro de 

Salinas, tem que fazer o papel dele senão faz o papel o que é está fazendo aqui 

em Salinas, só atrasando, atrapalhando e jogando seus problemas para o 

Executivo, “faça mil favor”, isso já era pra ter acontecido há muito tempo da 

Cosanpa ter vindo aqui não era pra ter esperado o Prefeito ter sentado com um 

do responsável da Cosanpa e ter solicitado esse serviço sabe porque o bairro do 

Bom Jesus vem sofrendo há muito com essa falta de respeito, então o Prefeito 

tem que se movimentar e chamar pra poder vim isso não era pra estar 

acontecendo porque todo mundo é adulto e sabem dos seus compromissos, 

agora querer jogar a culpa nas costas de alguém e sabemos que é uma briga 

política que no final de contas Salinas, quem paga o pato é a população, muito 

obrigado. Depois o Presidente passou para a 1ª parte, em discussão as atas 

27ª, 28ª, das reuniões ordinárias realizadas nos dias: 28 de setembro, 05 de 

outubro, a 4ª reunião extraordinária realizada no dia 29 de setembro de 

2023, não havendo manifestação ao contrário foram aprovadas por 

unanimidade dos Vereadores (as) presentes, em discussão o requerimento 

autoria do Vereador João Erivaldo, pedindo ao Prefeito Municipal, seja feita 

a biografia da Professora Aracy Alves Dias, depois foi aprovado por 

unanimidade dos Vereadores. A seguir o Presidente passou para a 2ª parte: 

encaminhado para as Comissões de Constituição e Justiça, Comissão de 

Economia e Finanças o Projeto de Lei nº 14/23, dispõe sobre a Lei 

Orçamentárias Anual (LOA) exercício de 2024. Em seguida deu por encerrada 

a sessão marcando a próxima para o dia 19 de outubro no horário regimental. E 

para constar André Barros, 1º Secretário lavrei a presente ata, depois de 

aprovada será assinada pelos Vereadores e Vereadoras presentes. Palácio 

Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo Nogueira Gomes, 11/10/2023. 
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01________________________________________________________ 

                       João Erivaldo da Silva-Vereador Presidente PDT    

 

02________________________________________________________ 

                       Argeo Corrêa Neto- Vereador 1º Secretário MDB 

 

03________________________________________________________ 

                      André Luiz de Barros Figueiredo- Vereador 2º Secretário PL   

 

04________________________________________________________ 

                     Roberta Graziele Pinheiro Gaia- Vereadora PL  

 

 

05________________________________________________________ 

                    Antônio Carlos Gonçalves Rufino- Vereador DC 

 

06________________________________________________________ 

                    Eron de Carvalho Teixeira- Vereador Republicano   

 

 

07__________________________________________________________ 

                   Dalte do Rosário Gomes- Vereador MDB 

 

 

08__________________________________________________________ 

                  Denys Lucio Marques de Souza- Vereador PL  

 

 

09__________________________________________________________ 

                 Rosinaldo Martins Miranda- Vereador DC   
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10__________________________________________________________ 

                 José Raimundo Souza da Silva- Vereador Republicano  

 

 

 

11__________________________________________________________ 

                Luna Gabriela Figueiredo de Santa Brígida- Vereadora PL  

 

 

 

12_________________________________________________________ 

               Marcelo Sandro Araújo Pinheiro- Vereador Podemos   

 

 

 

13__________________________________________________________ 

              Vera Lucia de Souza Henrique- Vereadora Democratas   


